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Каква е образователната Ви степен?

професионален бакалавър
специалист
полувисше образование
средно медицинско образование
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Разпределение на анкетираните по пол (в %)

мъж жена
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Каква е завършената от вас специалност?

мед.лаборант рентгенов лаборант

соц.дейности помощник-фармацевт
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Работите ли в настоящия момент?

да не
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Как протече адаптацията Ви при започване на 
работа?  

адаптирах се 
успешно веднага

адаптирах се след 
кратък период

адаптирах се след 
по продължителен 
период

адаптирането ми 
беше трудно и 
продължително
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Трудов стаж по специалността?

1 год. 2 год. 3 - 5 год. 6 - 10 год. повече от 10 год.
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Как оценявате от гледна точка на 
професионалната Ви дейност обучението в 

Медицински колеж - Плевен ?

неефективно по-скоро неефективно
не мога да преценя по-скоро ефективно
ефективно
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Имате ли нужда от повишаване на 
квалификацията и допълнителното обучение, 
за да изпълнявате успешно професионалните 
си задължения и да се развивате в кариерата?

да по-скоро да не мога да преценя по-скоро не не



да

не
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Препоръчвали ли сте на други учащи да се обучават 
в Медицински университет - Плевен?        
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Препоръчвали ли сте на други учащи да се 
обучават в конкретна специалност в Медицински 

университет - Плевен?        

да не
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Препоръчвали ли сте на други учащи да се 
обучават в центъра за СДО и УБК при МУ -

Плевен ?        

да не
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Намирате ли, че на Вас се гледа с 
авторитет заради това, че сте възпитаник 

на МУ-Плевен?

не по-скоро не не мога да преценя по-скоро да да



Изводи

През 2018 г. е направено анкетно проучване на мнението на завършили

студенти за реализацията им след придобиване на висше образование в Медицински

университет – Плевен – специалност „Медицински лаборант“.

 Разпределение на анкетираните по пол: мъж- 7%, жена- 93%;

 От гледна точка на професионалната им дейност, анкетираните оценяват обучението си в

Медицински колеж – Плевен изключително ефективно (86%);

50% от анкетираните заявяват, че при започване на работа адаптацията им е протекла след

кратък период от време;

Почти максимален процент от анкетираните казват, че са препоръчвали на други учащи се да се

обучават в Медицински университет – Плевен;

79% от респондентите намират, че на тях се гледа с авторитет заради това, че са

възпитаници на Медицински университет – Плевен;

Голям процент от анкетираните работят в настоящия момент (71%);


